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	CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ 
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-----------------


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

--------------------




BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NĂM 2009, 
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG 2010
Kính gửi:  Đại hội đồng cổ đông
· Căn cứ Luật Doanh nghiệp thông qua ngày 29/11/2005

· Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty CP Đầu tư phát triển Gas đô thị

· Căn cứ Kế hoạch năm 2009, chiến lược phát triển và kế hoạch năm 2010 của Công ty CP Đầu tư phát triển Gas đô thị

· Căn cứ Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị

1. Hoạt động kinh doanh Công ty năm 2009

Trên cơ sở kế hoạch kinh doanh năm 2009 đã được Đại hội đồng cổ đông Công ty thông qua, dưới sự chỉ đạo của HĐQT, giám sát của BKS cùng với sự nỗ lực của Ban Tổng giám đốc và toàn thể CBNV trong năm 2009 Công ty thực hiện hoàn thành vượt mức hầu hết các chỉ tiêu kế hoạch, cụ thể:
· Doanh thu bán hàng và dịch vụ:   139,232   tỷ đồng

· Giá vốn bán hàng và dịch vụ
        131,090  tỷ đồng


· Lợi nhuận kế toán trước thuế:         11,935 tỷ đồng

· Lợi nhuận sau thuế:

            9,846 tỷ đồng

2. Hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2009

Năm 2009 Hội đồng quản trị thực hiện tốt các quy định của Điều lệ Công ty trong việc giám sát và chỉ đạo điều hành hoạt động SXKD của Công ty và Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị để có những chỉ đạo kịp thời cho Ban Tổng giám đốc thực hiện tốt kế hoạch sản xuất kinh doanh. Năm 2009 Hôị đồng quản trị tiến hành họp định kỳ hàng quý để tổng kết, rút kinh nghiệm và đưa ra những phương hướng hoạt động cho các quý tiếp theo; Thực hiện tốt việc giám sát và hỗ trợ Ban Tổng giám đốc trong việc thực thi các Nghị quyết, Quyết định của Đại hội đồng cổ đông và Hội đồng quản trị. Về cơ bản các Nghị quyết, Quyết định của Đại hội đồng cổ đông và Hội đồng quản trị luôn được Ban Tổng giám đốc triển khai thực hiện với sự quyết tâm và nỗ lực cao mang lại những kết quả đáng mừng cho Công ty và đưa ra những chủ trương, chính sách kịp thời tạo điều kiện Ban Tổng giám đốc đẩy mạnh hoạt động SXKD. 
Một số hoạt động chủ yếu của Hội đồng quản trị trong năm 2009 như sau: 

· Tiến hành phê duyệt kế hoạch kinh doanh chi tiết năm 2009 theo sự uỷ quyền của Đại hội đồng cổ đông Công ty; 

· Xây dựng chiến lược kinh doanh công ty 2010-2015 và định hướng đến năm 2025 theo định hướng hoạt động chung của Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam và Tổng công ty Khí Việt Nam;

· Xây dựng và ổn định cơ cấu tổ chức của Công ty theo tiêu chí gọn nhẹ, hiệu quả và phù hợp với môi trường kinh doanh chung;

· Hoàn thiện cơ chế trả lương, trả lương phù hợp, gắn quyền lợi với trách nhiệm của người lao động nhằm không ngừng nâng cao năng suất lao động và hiệu quả làm việc;

· Xây dựng kế hoạch triển khai áp dụng hệ thống tích hợp quản lý An toàn- Chất lượng- Môi trường theo tiêu chuẩn quốc tế ISO 9001; ISO 14001 và OHSAS 18001 trong hoạt động sản xuất kinh doanh;

· Thực hiện việc sửa đổi Điều lệ Công ty theo uỷ quyền của ĐHĐCĐ thường niên năm 2009;
· Thực hiện việc sửa đổi bổ sung ngành nghề kinh doanh cho phù hợp với quy mô và định hưóng phát triển của Công ty và cơ cấu cổ đông sáng lập.;

· Chọn Công ty cổ phần chứng khoán Dầu khí (PSI) là đơn vị tư vấn niêm yết cho Công ty trên HNX;
· Chọn công ty kiểm toán Deloite là đơn vị kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2009 theo uỷ quyền của Đại hội đồng cổ đông;
· Ngoài ra, Hội đồng quản trị cũng đã ra quyết định giao Ban Tổng giám đốc lên phương án chi tiết về vấn đề việc chuyển đổi mô hình hoạt động chi nhánh TP HCM thành công ty TNHH một thành viên và hợp tác với đối tác XinAo Gas
Đối với các vấn đề cần xin ý kiến chỉ đạo gấp, HĐQT tiến hành xin ý kiến của Đại hội đồng cổ đông bằng văn bản để thông qua một số nội dung chủ yếu như sau:
· Chuyển nhượng 2.550.000 cổ phần của Cổ đông sáng lập là Công ty Cổ phần Kinh doanh Khí hóa lỏng Miền Bắc cho cổ đông sáng lập là Tổng Công ty Khí Việt Nam;

· Chuyển nhượng 1.500.000 cổ phần của Cổ đông sáng lập là Tổng công ty Cổ phần Tài chính Dầu khí cho cổ đông Tổng Công ty Cổ phần Bảo hiểm Dầu Khí Việt Nam;
· Đồng ý chủ trương, giao cho Hội đồng quản trị Công ty chỉ đạo niêm yết cổ phiếu công ty trên sàn giao dịch chứng khoán Hà Nội (HNX);


Trong năm 2009, Hội đồng quản trị có sự thay đổi về thành viên do có sự chuyển nhượng cổ phần của các cổ đông hiện hữu và do sự điều động, luân chuyển công tác của các thành viên. Hội đồng quản trị Công ty hiện nay có 5 thành viên, trong đó có Chủ tịch Hội đồng quản trị là thành viên chuyên trách và 4 thành viên kiêm nhiệm. Hội đồng quản trị Công ty hiện nay như sau: 

· Ông Nguyễn Thành Đôn- Chủ tịch chuyên trách

· Ông Văn Tuấn Anh- Tổng giám đốc- Uỷ viên

· Ông Vũ Văn Dũng- Uỷ viên

· Ông Nguyễn Y Linh- Uỷ viên

· Ông Trịnh An Huy- Uỷ viên

Theo quy định tại Điều 96 Luật doanh nghiệo năm 2005, kính đề nghị đại hội đồng cổ đông thông qua việc miễn nhiệm ông Trần Nguyên Bình- Uỷ viên HĐQT; ông Lê Quốc Việt- Uỷ viên HĐQT đồng thời bổ sung ông Nguyễn Y Linh và ông Trịnh An Huy là uỷ viên HĐQT.
Trong năm qua, với mục tiêu phấn đấu xây dựng PVGAS CITY trở thành một công ty có thương hiệu uy tín trong lĩnh vực đầu tư, xây lắp hệ thống gas trung tâm, Hội đồng quản trị cùng với Ban Tổng giám đốc đã xây dựng đội ngũ cán bộ có trình độ quản lý, chuyên môn kỹ thuật cao. Cho đến nay Công ty có tổng số 75 cán bộ nhân viên có trình độ nghiệp vụ đáp ứng nhu cầu hoạt động.
II. Kế hoạch hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2010
Tiếp theo những kết quả đã đạt được trong năm 2009, trong năm 2010, Hội đồng quản trị tiếp tục bám sát các quy định trong Điều lệ của Công ty và Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị để thực hiện các quyền và nhiệm vụ do Đại hội đồng cổ đông giao. Mục tiêu trọng tâm của Hội đồng quản trị là đảm bảo việc bảo toàn vốn, tìm ra những giải pháp đột phá trong phát triền Công ty. Để thực hiện được mục tiêu này Hội đồng quản trị dự kiến kế hoạch thực hiện như sau:
· Tổ chức các phiên họp định kỳ hàng Quý theo quy định, tại những phiên họp này Hội đồng quản trị sẽ nghe các báo cáo tình hình hoạt động của Công ty nhằm đưa ra những chỉ đạo kịp thời, đồng thời cùng ban Tổng giám đốc nghiên cứu tìm ra những giải pháp phát triển đột phá cho Công ty.
· Tổ chức các phiên họp bất thường theo tình hình thực tế hoặc theo đề xuất, kiến nghị của Ban Tổng giám đốc, Ban kiểm soát để xử lý các công việc phát sinh thuộc thẩm quyền của Hội đồng quản trị;

· Chỉ đạo thực hiện phương án tăng vốn Điều lệ của Công ty cho đối tác chiến lược và tận dụng tiềm lực tài chính, khoa học công nghệ, kinh nghiệm của đối tác chiến lược; đồng thời tận dụng các thế mạnh của các cổ đông của Công ty.
· Thực hiện việc niêm yết trên sàn giao dịch chứng khoán Hà Nội theo uỷ quyền của ĐHĐCĐ Công ty;
· Tiếp tục bám sát và chỉ đạo Ban Tổng giám đốc thực hiện các chỉ tiêu hoạt động sản xuất kinh doanh chính năm 2010 một cách có hiệu quả nhất;
· Hoàn thành việc xây dựng và áp dụng hệ thống tích hợp quản lý An toàn - Chất lượng - Môi trường theo tiêu chuẩn quốc tế ISO 9001; ISO 14001 và OHSAS 18001 trong hoạt động sản xuất kinh doanh;
· Rà soát, bổ sung, điều chỉnh các quy chế, quy trình, quy định của Công ty phù hợp với tình hình hoạt động kinh doanh;
· Rà soát chiến lược phát triển kinh doanh đến năm 2015 và định hướng đến năm 2025 để trình ĐHĐCĐ trong phiên họp tới;
Trên đây là các hoạt động của HĐQT PVGAS CITY năm 2009 và kế hoạch hoạt động năm 2010. Kính trình Đại hội thông qua.

Trân trọng cảm ơn./.






TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ








   CHỦ TỊCH
      (đã ký)
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